Безвизовый режим между Россией и Гонконгом

Согласно соглашению между правительством Специального административного района  Сянгана КНР (Гонконг) и правительством РФ о безвизовых поездках граждан, с 1 июля 2009г граждане РФ могут въезжать в Гонконг без визы сроком не свыше 14 дней.
Прямой транзит
[bookmark: _GoBack]Иностранный гражданин, имеющий транзитный авиабилет на международный авиарейс, проходящий через территорию КНР и находящийся в транзитном городе не более 24 часов не выходя из  аэропорта,  может быть освобожден от оформления визы в КНР.
Программа безвизового 72-часового транзита через Пекин, Шанхай, Гуанчжоу, через аэропорт Shuang Liu города Чэнду(Cheng Du)
 
иностранные граждане, следующие транзитом через города Пекин, Шанхай, Гуанчжоу, Чэнду  могут воспользоваться 72-часовым безвизовым  транзитом.
 В рамках такого пребывания пассажиры не имеют права оставаться на территории этих городов более 72-х часов, покидать пределы этих городов или прибывать и убывать в одну и ту же страну нельзя, так как в этом случае перелет не считается транзитным.
 Для получения права на безвизовый транзит у пассажира должно быть гражданство одной из следующих стран, для которых действует эта опция; подтвержденные билеты на все перелеты на момент вылета; действительные документы на въезд в конечную страну (виза, если она необходима). 
37 европейские страны – участницы Шенгенского соглашения: Германия, Франция, Австрия, Швеция, Дания, Финляндия, Исландия, Нидерланды, Бельгия, Люксембург, Испания, Португалия, Греция, Италия, Эстония, Польша, Чехия, Латвия, Литва, Мальта, Швейцария, Словакия, Словения, Венгрия,Россия, Великобритания, Ирландия, Кипр,      Болгария, Румыния, Украина, Хорватия, Босния, Черногория, Македония, Сербия, Албания
6 стран в Америке: США, Канада, Бразилия, Мексика, Аргентина, Чили.
6 стран в Азии: Южная Корея, Япония, Сингапур, Бруней, Объединенные Арабские Эмираты, Катар.
2 страны в Океании: Австралия, Новая Зеландия.
*Это правило предназначено только для иностранных граждан, которые летят транзитом через Пекин, Шанхай, Гуанчжоу, Чэнду в третью страну или регион. Например, те, кто из Москвы летит транзитом через Пекин или Шанхай, и потом возвращаются в Санкт-Петербург, не имеют права воспользоваться данной льготой.
Время транзита считается по времени в авиабилетах.
 Транзит начинает свой отчет с полуночи следующего за прилетом дня.
Началом отсчета 72-часового безвизового    транзита, является момент получения разрешения на транзит, а не приземление самолета в аэропорту.
 Если пассажиры не могут вовремя улететь из-за внезапных причин, таких как отмена рейса или лечение внезапно возникшего заболевания, то они должны подать заявление на визу от муниципального бюро общественной безопасности (PSB). Это правило не распространяется на 72-часовую транзитную визу.
 Обратный билет требуется и нужно отправить вместе с заявлением  на транзитную визу.
